Kramer Electronics, Ltd.

K

KFIAMEFI

PYKOBOACTBO 1O
IKCIAYATALUNU

AAantepbl AAl YCTAHOBKM
npruoopos
B 19-A10MMOBYIO CTOMKY



KRAMER ELECTRONICS, LTD.



CopepxaHue

COJJEPXXAHME
1 BBELIEHUE ..o, 4
2 KAK MPUCTYNMUTB K PABOTE.................oooeei e, 4
3 KOMMNNEKT MOCTABKMW. ..., 4
4 YCTAHOBKA MPUBOPAB AANTEP ............coooeieiiiiiee 4
5 CBOHAA TABNULA CTOEYHBIX ADANTEPOB ..................cooveee, 5
6 YCTAHOBKA NPUEOPOB B AANTEP RK-10................ocoovovee, 6
7 YCTAHOBKA NPUEOPOB B AANTEP RK-MED...................ccocooe, 7
8 YCTAHOBKA NPUEOPOB B AJANTEP RK-MEDN..................c..cooeeen. 3
9 YCTAHOBKA NPUEOPOB B AJANTEP RK-50R...................ccoveve, 9
10 YCTAHOBKA NPUEOPOB B AJANTEP RK-50RN...................ccoceevnn. 10
11 YCTAHOBKA NMPUEOPOB B AJANTEP RK-SM................cooooiiee, 11
12 YCTAHOBKA NPUEOPOB B AJANTEP RK-4E/S ..o 12
13 YCTAHOBKA NPUEOPOB B AJANTEP RK-MED80 .....................c......... 13
14 YCTAHOBKA NPUEOPOB B AJANTEP RK-80 .................c..oooveeen, 14
15 YCTAHOBKA NPUEOPOB B AANTEP RK-T1 ..., 16
16 YCTAHOBKA NMPUEOPOB B AJANTEP RK-T3 ..., 17
17 YCTAHOBKA NPUEOPOB B AJANTEP RK-81 .................ccooeee, 18
18 YCTAHOBKA NPUEOPOB B AJANTEP RK-81X ..o, 20
19 YCTAHOBKA NPUEOPOB B AJANTEP RK-40 .................coooevee 21
20 YCTAHOBKA NPUEOPOB B AJANTEP RK-4X................oovvvieeee 22
OrPaHUYBHHAA TAPAHTUA ...ooveieei et e 23

KRAMER



BeepneHue

BBEAEHME

Mo3npaBnAem Bac ¢ NplobpeTeHNeM CTOEYHOro afjantepa KomnaHum Kramer
Electronics. C 1981 ropa komnaHuA pa3pabaThiBaeT 11 BbINYCKaeT BLICOKOKaA-
4eCTBEHHOE ayano- 1 BiaeoobopynoBaHue, 1 n3nenna Kramer MOXHO BCTpe-
TUTb B NYYWKUX CTYONAX W MPe3eHTaUNOHHbLIX 3anax no Bcemy mupy. Kramer
ABNAETCA MPU3HAHHLIM NUAEPOM MO KayecTBy MPOAYKUWUM, AOCTYMHOCTW
LeH Ha Hee, KBandMKaLuu COTPYAHWUKOB M BHEAPEHWMIO NHHOBAUWii B npo-
3BOACTBO. Y Ka4ecTBa HeT NPedenoB, U 3a NocnedHwe rodbl Gonbliaa YacTb
HalWmX u3nenuii 6eina nepepaboTtaHa 1 yCOBEpILEHCTBOBAHA. Kpome TOMbKO
4TO NpUOBPeTEHHOro Bamn afanTepa, KOMMaHWA Kramer Takxke npeanaraet
MONHbINA MOAENbHBIA pPAL BbICOKOKA4YeCTBEHHLIX MPOMBbIWINEHHBIX 1 BellaTenb-
HbIX yCunuTeneli-pacnpenenuTeneii, KOMMyTaTOpOB, NPOLIECCOPOB CUrHANOB,
npeobpasoBateneil hopmata, KOHTPONMEPOB U W3AENWiA ANA NCMONb30BaHUA
C KOMMbloTepamMi.

B 3TOM pyKOBOQACTBE JAKOTCA WHCTPYKLUMM NO MOHTaXY NpUBOPOB, BhIMOMHEH-
HbIX B HAaCTOMbHbLIX KOpMycax, B afanTtepbl ANA YCTaHOBKM B 19-AiiMoBYyt0
CTOMAKY.

KAK INMPUCTYTIMTb K PABOTE

Camblii GbICTpbIA cnocoG NpUcTyNUTL K paBoTe — NOTPaTUTL HEMHOTO Bpe-
MEHU 1 cpasy Hay4YuTbCA [enaTb BCe MPaBUnbHO. YOenus 15 MUHYT YTeHUMO
3TOr0 PYKOBOMCTBA, B a/bHeliLeM Bbl CIKOHOMUTE ropasfo Gonblle BPeMeHH.
HeT HeOOXOOMMOCTM YMTaTh BCE PYKOBOACTBO: €CMM pasfeN He OTHOCUTCH
K BaleMy npuGopy UAN K WHTepecyiollell Bac dhyHKLWMNA, 6ro MOXHO Mponyc-
TUTb.

KOMIIAEKT NMOCTABKH

B KoMnN/eKT MOCcTaBKN BXOAAT:

ananTep ANA yCTaHOBKMA B 19-MI0AMOBYI0 CTOIAKY
KpernexHble aneMeHTbl (BUHTbI, Faiikn 1 ap.)
PYKOBOMCTBO MO 3KCMnyaTaLum

*  KpaTKWii Katanor npoaykumu komnaHuyu Kramer.

CoxpaHuTte KopoBKy W [pyroil ynakoBOYHbIA MaTepuan — B GymyLieM OHU
MOFYT NPUrOONUTLCA [INA NEePeBO3KN UM Mepeckinkn npubopa.

YCTAHOBKA INPHUBbOPA B AAATITEP

MpnoBpeTeHHbIA BaMI CTOBYHbIN apanTep npeAHa3HaveH ANA YCTaHOBKW Npu-
6opos Kramer, BbINONHEHHbIX B HACTONBHLIX KOPMYyCax, B cTaHAapTHyto 19-awii-
MOBY!I0 CTOIKY. B 3TOM pyKOBOACTBE ONWCHLIBAIOTCA NPOLIEAYpbI YCTAaHOBKMN ANA
BCeX BhIMycKaeMblX KOMNaHueid Kramer Electronics cToe4HbIX anantepos.

KRAMER ELECTRONICS, LTD.



BeepneHue

Mepen ycTaHOBKOI HeoBX0ANMO:

*  BbIHYTb afanTep U3 yrakoBKi

* MPUrOTOBUTL OTBEPTKM G KPeCTOOGPA3HBIM 1 WWECTUrPAHHBIM HAKOHEYHI-
KOM

e BHUMAaTENbHO MPOYUTaTh MHCTPYKLNK

* 0TCOEJMHUTL OT NpuGopa ceTeBoi WHYP U Npoyne KaGenu._

5 CBOAHASA TABAUUA CTOEYHbIX
AAAIITEPOB

Konuyecteo
Haumenoeanne E:‘me::; Tlpubophl, ANA KoTOpLIX NpUMe- ;‘f;ﬁ%‘;‘;&_ Homep no katanory
Kramer CILIA HAeTCH Gk Kramer
aganrep
VM-10 RK-10 VM-10AN, VS-BEII 1 60-100000
VPS-2U RK-MED | OP-1R, OP-1T, OP-2, SG-8, SG- 60-200000
9, 8G-11, VA-15, YM-5AD, VM-
VPS-1U RK-MEDN 395}/0%‘{?5\4%”;\465\/5 éBN,Y\\//F;-_BL 1 60-200050 (HoBblii)
421, (VP-4, VS-24N)*
50-552U RK-50R | FC-10, FC-10D, OC-1N, SG-6, 60-500000

TP-1N, TP-2N, TP-11N, TP-12N,

VA-11, VA-12, VA-50P, VM-2N,

50-55 1U RK-50RN | VM-50A, VM-50H, YM-50YC, 60-500050 (HoBbiif)
VM-50V, VP-2xI, VM-101, VS-

55, VS-55A, VS-55V, VS-55YC

TP-4, TP-5N, TP-6, YM-3AB,

P RK-SM | VM-3C, VM-3D, VNI-3L, VM-3M, 3 60-300000
YM-3S’ YM-3V VS-33V
VS-4E/S RK-4E/S | VS-4E, VS-4YC 2 60-400000
SP-40 RK-40 | SP-40 1 60-400050
RK- SP-4200, YM-80A, VM-80V, VM- ]
80A/80V MEDSO  |9YC, VM5S, VP-32xI 2 60-800000
ga%sov (Ho- | RK-80 | (VP-4 VS-24N)** 60-800050 (HoBbIii)
TOOLS 1U RK-T1 Bce |'|p|/|60pb| cepumn Kramer 3 60-900000
TOOLS 3U RK-T3 Tools (103YC, 104L)*** 8 60-900050
VS-BIAMYC | RK-81  |VS-81A VS-81V, VS-81YC 2 60-810000
VS-81X RK-81X | VS-81X 1 60-810050
VS-4X RK-4X | VS-4X 2 60-650000

" = cTapblit kopnyc — 24,5x18x4,5 cm
= HOBblif Kopnyc — 22x18x4,5 cm
" = ycTaHaBNMBAWTCA TONbKO B agantep 1U.

KRAMER



Ycranoeka npu6opoe B apantep RK-10

YCTAHOBKA INPHUBOPOB
B AAAITEP RK-10

370T apanTep npefHasHa4eH ona yctaHoBku npuéopos VM-10AN u VS-6EIl
B CTOIKY. OH 3aHWMaeT OBe NO3uLn No BepTukanm (2U).

*B *B

-+ A(x2)0B

Q
P
™~

11.1L.L_.I31.0

L

CHUMUTE YeTblpe pe3nHOBbLIE HOXKM.

CHUMUTE KpPbIWKY (BUHTLI B).

Mpoceepniute 4 oTBEpCTUA A IUaMeTpoM 2,2 MM (N0 [1Ba C KXXNOA CTOPOHHI)
BctaBbTe npubop ¢o CHATON KPbILWKOW B afanTep.

YcTaHOoBUTE KPhILLKY Ha Npubop 1 3achukcupyiiTe ee YeThipbMA BUHTaMK B,

3achukcupyiiTe apanTep Ha npuGope BUHTAMUW, MPOMYLWEHHBIMUA Yepes
HOBbIE OTBEPCTUA A.

KRAMER ELECTRONICS, LTD.



YcraHoeka npubopoe B agantep RK-MED

YCTAHOBKA INPHUBOPOB

B AAAITEP RK-MED

JT0T afanTep npefHasHa4eH ANA YCTaHOBKW B CTOWKY (2 mo3uuun no Bep-
Tukanu, 2U) cnedytowux npubopos Kramer: SG-9, SG-11, VA-15, VM-5AD,
VM-9S, VM-40, VM-42, VP-3, VP-31, VP-102, VS-16A, VS-16N, VS-421,
(VP-4, VS-24N, cm. npumeyaHne * B BblllienpueeaeHHol TabnuLe).

1. YcraHoBWUTe mepxatenu 1 3achuKcupyiiTte X YeTbipbMA YePHBIMU BUHTAMK
M3x8 ¢ BHYTPEHHUM LIECTUr PaHHNKOM

2. BbiBUHTUTE YepHble BUHTHI M3x4 ¢ ronoBKoi noa KpecToo6pasHyto 0TBEPTKY
BctaBbTe Npubop B aganTep.

4. 3achukcupyiite npubop NBymA YepHbIMK BUHTaMn M3x4 ¢ ronoskoii noa
KpecTooBpasHyto 0TBEpPTKY.

w

KRAMER



Ycranoeka npu6opoe B apantep RK-MEDN

YCTAHOBKA INPHUBOPOB
B AAAINTEP RK-MEDN

JT0T ajanTep npefHa3Ha4eH ONMA YCTaHOBKWM B CTOlKY (1 moswumA no sep-
Tukanu, 1U) cnemytowux npubopos Kramer: SG-9, SG-11, VA-15, VM-5AD,
VM-9S, VM-40, VM-42, VP-3, VP-31, VP-102, VS-16A, VS-16N, VS-421,
(VP-4, VS-24N, cm. npuMeYaHue * B BblllenpuaeaeHHol TabnuLe).

1. BbIBUHTWTE [JBa BUHTA C NpaBoii cTOpoHbI Npubopa.

2. 3achukcupyiite ckoby OByMA YepHbIMU BUHTaMKU M3x6 ¢ noTaiiHoii rono-
BKOIA (BXOMOAT B KOMIMEKT MOCTaBKN).

3. BblBUHTUTE OBa BWHTA C NIEBOI CTOPOHBI Npubopa.

4. 3acukcupyiite BTOpYto ckoBy ByMA YepHbIMI BuHTaMn M3x6 ¢ noTaiiHold
FOMOBKOIA.

KRAMER ELECTRONICS, LTD.



Ycranoeka npu6opos B apantep RK-50R

9 YCTAHOBKA INMPUBOPOB
B AAAIITEP RK-50R

JT0T ajanTep npefHasHa4eH ONA YCTaHOBKW B CTOWKY (2 mo3uuuu no Bep-
Tukanu, 2U) cnepytowux npubopos Kramer: FC-10, FC-10D, 0C-1N, SG-6,
TP-1N, TP-2N, TP-11N, TP-12N, VA-11, VA-12, VA-50P, VM-2N, VM-50A,
VM-50H, VM-50YC, VM-50V, VP-2xl, VM-101, VS-55, VS-55A, VS-55V,
VS-55YC.

1.

CHUMUTE ¢ MpuUBopa pesnHOBbIE HOXKIA.

2. BcTaBbTe mpubop B apantep.
3.
4. MeTannnyeckumu BuHTamMK 3aconkcupyiite ckoBbl Ha NaHenn aganTepa.

C NOMOLLb NNacTMaCCOBbIX raeK 3achuKeupyitte cKoBbl Ha npudope.

3apHAdA naHenb

3aHAA naHenb

KRAMER



YcraHnoeka npubopos B agantep RK-50RN

10 YCTAHOBKA INPUBOPOB

B AAAITEP RK-50RN

JT0T afanTep npefHa3Ha4eH ONMA YCTaHOBKM B CTOlKY (1 mosuumA no sep-
Tukanu, 1U) cnepytowux npubopos Kramer: FC-10, FC-10D, 0C-1N, SG-6,
TP-1N, TP-2N, TP-11N, TP-12N, VA-11, VA-12, VA-50P, VM-2N, VM-50A,
VM-50H, VM-50YC, VM-50V, VP-2xl, VM-101, VS-55, VS-55A, VS-55V,
VS-55YC.

Ckoba C

"

o

@ ®
° .

gt
Ckoba A 'hﬁ ]
Ko0a ’

e

Ckofa B

@

@ Ckofia C

1. BbIBUHTWTE MO ABA BWHTA C N1eBOI CTOPOHBI Mpubopa | 1 ¢ NpaBoii CTOPOHI
npudopa Il.

2. TpuBuHTUTE 2 CcKOObI C C MOMOLUBID YeTbipeX YepHbIX BUHTOB M3X6 ¢
NnoTaiiHoR ronoBKoil (BXOOAT B KOMIMMEKT NMOCTaBKN).

3. BbIBUHTUTE MO [Ba BUHTA C MPOTUBONONOXKHbIX CTOPOH NPUBOPOB.

4. 3achukcupyiite 1Be cKobbl B ABYMA YepHbIMU BUHTaMK M3x6 ¢ noTaiiHoli
rONOBKOIA.

5. 3adukcupyiite ckoby A YeTbipbMA YepHbIMU BUHTaMKU M3x6 ¢ noTaiiHold
rONOBKOIA.

6. Ecnu B apanTep ycTaHaBnMBaeTCcA TONbKO OAWH NpUBOP, TO 3aKpOiATe OTBEP-
CTWe, NpenHa3Ha4eHHOe ANA BTOpOro, ckoboii D.

10

KRAMER ELECTRONICS, LTD.



YcraHoeka npu6opoe B apantep RK-SM

11 YCTAHOBKA INPUBOPOB
B AAAITEP RK-SM

3T0T ananTep npefHa3Ha4eH ANA YCTaHOBKMW B CTOIAKY (2 nosavuun no BepTu-
kanu, 2U) cnepyowmx npuéopos Kramer: VM-3AB, VM-3C, YM-3D, VM-3L,
VM-3M, VM-3S, VM-3V, VM-38xI, VM-3VxI, VS-33V.

I
@
|

o

1. BbIBUHTMTE [Ba 4YepHbiX BUHTA M3x4 ¢ ronokoi non KpectooBpasHyto
OTBEPTKY.

2. 3adumkcupyiite mepxartens OBYMA YepHbIMW BUHTaMKU M3x4 ¢ ronoKoi
noa KpecToo6pasHyto OTBEPTKY.

3. 3achukcupyiite npubop Ha NaHenu ABYMA YepHbIMI BUHTaMn M3X8 ¢ BHyT-
PEHHUM LIECTUTPAHHUKOM.

4. Tlpn Heo6XomMMOCTI YCTaHOBWUTE 3arnywky W 3achukcupyiite ee mBYMA
YepHbIMU BUHTAMN M3x8 ¢ BHYTPEHHMM LIECTUMPAHHIKOM.

11

KRAMER



YcraHoeka npubopo B apantep RK-4E/S

12 YCTAHOBKA INPUBOPOB
B AAANTEP RK-4E/S

3T0T apanTep npefHa3Ha4eH ANA YCTaHOBKMW B CTOIAKY (2 nosvuun no BepTi-
kanu, 2U) npun6opos Kramer VS-4E n VS-4YC.

1. YcraHoBWTe AepxaTenn W 3adKCUpyiRTe WX OBYMA YepHbIMW BAHTAMK
M3x8 ¢ BHYTPEHHUM LECTUr PaHHNKOM

2. BbiBuHTUTE nBa BMHTA 4x1/4” ¢ roNoBKOIA Nop KpecTooOpasHyo 0TBEPTKY
3. BcraBbTe npubop B apantep.
4. 3akpenute npubop nBYMA BuHTaMK 4x1/4” ¢ ronoskoii nogd Kpectoobpas-

Hyl0 OTBEPTKY.

5. [pu HeoGXOOUMOCTY YCTaHOBWTE 3arnyLIKy 11 3aduKcupyiiTe ee, MOAOTHYB

nenecTku.

12

KRAMER ELECTRONICS, LTD.



YcraHoeka npubopoe B apantep RK-MED80

13 YCTAHOBKA INPUBOPOB
B AAAITEP RK-MED80

3T0T apnanTep npefHa3Ha4YeH ANA YCTaHOBKM B CTOMKY (1 moauuwa no BepTu-
kanu, 1U) cnepytowunx npubopos Kramer; VM-80A, YM-80V,VM-9YC, VM-5S,
VP-32x1 (VP-4, VS-24N, cm. npumevaHue ** K Tabnuue).

1. BbIBUHTUTE YeTbipe BUHTA M3X8 ¢ BHYTPEHHUM LIECTUrPaHHNUKOM.
2. CHuMMTE raifiky n CTOMOpHYo Waiiby.

3. 3achukcupyiite npubopbl YepHbIMI BUHTAMU M3x8 ¢ BHYTPEHHUM LIeCcTu-
FPaHHUKOM.

4. YcTaHOBMTE CTOMOPHYIO Waiiby v raiiky u 3aTAHUTe MX.

5. 3acukcupyiite ckoby ABYMA YepHbiMM BUHTaMKU M3x4 ¢ ronoskoil noa
KpecTooBpasHyIo OTBERTKY.

13

KRAMER



Ycranoeka nputopoe B apantep RK-80

14 YCTAHOBKA INPUBOPOB
B AAAITEP RK-80

37T0T ananTep npefHa3Ha4YeH ANA YCTaHOBKM B CTOMKY (1 moauuwa no BepTu-
kanu, 1U) cnenytowmx npubopos Kramer: YM-80A, VM-80V, VM-9YC, VM-5S,
VP-32x1 (VP-4, VS-24N, cm. npumevaHue ** K Tabnuue).

néop |
@

Cko6a B l

Mpubop |

1. BbIBUHTWTE OBa BUHTA C NeBOI CTOPOHLI nMpubopa |.

2. 3achukcupyiite ckoby A Byma YepHbIMU BUHTaMK M3x6 ¢ noTaliHoii rono-
BKOIA (BXOOAT B KOMMEKT MOCTaBKN).

3. BbiBUHTWUTE [Ba YepHbIX BUHTa M3x4 ¢ ronoBkoil mog KpectoobpasHyto
OTBEPTKY C IpYroil CTOpoHbI Npubopa .

4. 3achukcupyiite ckoby B 1BYMA YepHbIMI BUHTaMK M3x4 ¢ ronoBkoii noa
KpecTooBpasHyIo OTBERTKY.

0‘/
Ckoba B s
®

5. BbIBUHTWTE [1Ba BUHTA C MPaBoil cTopoHbl npubopa .
6. 3acukcupyiite ckoby A 1BYyMA YepHbIMI BUHTaMu M3X6 ¢ noTaiiHoii ronosKoi.

14 KRAMER ELECTRONICS, LTD.



Ycranoeka npu6opoe B apantep RK-80

7. BblBUHTWTE nBa YepHbIX BMHTa M3x4 ¢ ronoBKoii noa KpecTooBpasHyio
OTBEPTKY C [Ipyroii CTopoHbI npubopa 1.

8. 3achukcupyiite ckoby C 1BYMA YepHbIMU BUHTaMK M3x4 ¢ ronoBkoii noa
KpecTooBpasHyIo OTBERTKY.

o)

9. CoenuHuTe Npubopbl Mexay coBoil Kak NoKa3aHo Ha PUCYHKe U 3achukcu-
pyiiTe coefilHeHNe YeTbIpbMA YepHbIMN BUHTaMn M3x4 ¢ ronoBkoid nop
KpecTooBpa3Hyto 0TBEPTKY.

Mpu6op |

Ckoba D

10. CKo6oif D 3aKpbiBaeTcA OTBEPCTE B afjanTepe, eCl OH UCMONb3yeTca AnA
YCTaHOBKMN TONbKO 0HOro npubopa. BbiBUHTUTE ABA BWUHTA C MpPaBoii CcTo-
POHbI Npubopa | (UnK ¢ NeBoii cTopoHbl Npubopa Il) n 3admkenpyiite ckoby
D nBymA YepHbIMK BUHTaMn M3x6 ¢ noTaiiHoii ronoBKoi.

15

KRAMER



Ycranoeka npubopoe B apantep RK-T1

15 YCTAHOBKA INPUBOPOB

B AAAITEP RK-T1

JT0T ananTep npefHa3Ha4YeH ANA YCTaHOBKM B CTOMKY (1 moauuwa no BepTu-
kanu, 1U) Bcex npubopos cepuun Kramer Tools.

Ckoba CR
V'
P
ke
<
ﬁbﬂ

Mpuodop | @
CkoGa CL )

1. BbIBUHTMTE BUHTLI N3 NeBOI 1 NpaBoii CTOPOH Kopnyca npuéopa |.

2. YctaHosuTe cKobbl CL n GR 1 3achnkcupyiite X YepHbIMU BUHTaMn M3x6
C NOTaRHOIA roNoBKOA.

3. 3adhukcnpyiite ckoby A YepHbIMUK BUHTaMK M3x8 ¢ ronoBKoli nof KpecTo-

o6pasHyio 0TBepTKY (BXONAT B KOMMMEKT NOCTaBKIA).

4. CkoBoii B 3aKkpblBaeTcA 0TBEPCTIE B afanTepe, eciu OH ncnoneadyetca anAa
YCTaHOBKW TOJIbKO BYX npubopos.

16

KRAMER ELECTRONICS, LTD.



Ycranoeka npu6opoe B apantep RK-T3

16 YCTAHOBKA INPUBOPOB

B AAAITEP RK-T3

JT0T ajanTep npefHa3Ha4eH ONMA YCTaHOBKWM B CTOlKY (1 mosuumA no Bep-
Tukanu, 1U) Bcex npu6opos cepuu Kramer Tools 3a ucknoveHnem 103YG
104L.

Ckoba C

Ckoba A

1. YcTaHoBuUTe OBe CKOOBI B 1 [1Be CKOObI A 1 3aKpenuTe 11X BOCEMbIO Yep-

HbIMU BUHTaMU M3x6 ¢ ronoBKoil nod KpecTtooOpasHyto 0TBEPTKY.

2. BbIBUHTUTE BUHTLI U3 NEBOIA 11 NpaBoil CTOPOH Kopryca Kaxaoro npubopa

Kramer Tool.

3. CoemnHute npubopsl 1 ckoBbl B 1ByMA YepHbIMUM BUHTamu M3x6 ¢ noTaii-

HOIA FONOBKOM.

4. 3acukcupyiite ckobbl G 1 B Tpema YepHbIMU BUHTamn M3x8 ¢ ronoskoii

non KpectooGpasHyto 0TBepTKY

5. [InA 3anonHeHnA He3aHATLIX MeCT UCMONb3YiiTe CcKobbl C.

KRAMER

17



YcraHoeka npu6opoe B apantep RK-81

17 YCTAHOBKA INPUBOPOB
B AAAIITEP RK-81

J7T0T apnanTep npefHa3Ha4YeH ANA YCTaHOBKM B CTOMKY (1 moauuwa no BepTu-
kanu, 1U) cnemytowux npubopos Kramer: VS-81A, VS-81V, VS-81YC.

Mpubop |
e
\ =

\ X
Cko6a BL !\ SD\
R

Ckob6a CL

1. BbIBUHTWTE BUHT G NIeBOIA CTOPOHbI npubopa .

2. 3achukcupyiite ckoby GL YepHbIM BUHTOM M3X6 ¢ noTaiiHoi ronoBKoii
(BXOOUT B KOMMNEKT NMOCTABKM).

3. BbIBUHTUTE BUHT ¢ MPOTUBOMONOXHOIN CTOPOHBI Mpubopa .
4. 3achukcupyiite ckoby BL YepHbiM BUHTOM M3X6 ¢ noTaiiHol ronoBKoOi.

CkoBa BR

BbIBUHTUTE BMHT ¢ MpaBoii cTOpoHbl npubopa |l.
3achukcupyiite ckoby CR YepHbIM BUHTOM M3X6 ¢ noTaliHOIA ronoBKoiA.
BbIBUHTUTE BMHT ¢ MpaBoii cTOpoHbl npubopa |l.
3achukcupyiite ckoby BR YepHbIM BUHTOM M3X6 ¢ noTaliHOIA ronoBKoiA.

5.
6.
7.
8.

18 KRAMER ELECTRONICS, LTD.



YcraHoeka npubopoe B apantep RK-81

Ckocba D

9. 3adukcupyiite ckoby A YeTbipbMA YepHbIMU BUHTaMKU M3x6 ¢ notaiiHold
rOMNOBKOIA.

10. Cko6oif D 3akpbiBaeTcA OTBEPCTE B afjanTepe, eCl OH UCMONb3yeTcA AnA
YCTaHOBKM TONbKO 0fHOro npubopa. 3admkeunpyiite ckoby D ¢ npasolii cTo-
POHbI NpnBopa | [ByMA YepHbIMM BUHTaMI M3X6 ¢ noTaliHOIA roNnoBKOIA.

19

KRAMER



YcraHoeka npubopos B apantep RK-81X

18 YCTAHOBKA INPUBOPOB
B AAAIITEP RK-81X

JT0T ananTep npefHa3Ha4YeH ANA YCTaHOBKM B CTOMKY (1 moauuwa no BepTu-
kanu, 1U) npu6opa Kramer VS-81X.

1. BbIBUHTWTE B BWUHTA C IEBOIA 1 NPaBOii CTOPOH KPbIWKWY.

2. 3achukcupyiite ckobbl IBYMA YepHbIMU BUHTaMKU M3x6 ¢ noTaiiHoii rono-
BKOIA (BXOMAT B KOMMJEKT MOCTaBKN).

20 KRAMER ELECTRONICS, LTD.



Ycranoeka npu6opoe B apantep RK-40

19 YCTAHOBKA INPUBOPOB

B AAAITEP RK-40

JT0T ananTep npefHa3Ha4YeH ANA YCTaHOBKM B CTOMKY (1 moauuwa no BepTu-
kanu, 1U) npu6opa Kramer SP-40.

1. BbIBUHTWTE B BWUHTA C IEBOIA 1 NPaBOii CTOPOH KPbIWKWY.

2. 3achukcupyiite ckobbl IBYMA YepHbIMU BUHTaMi M3x6 ¢ noTaiiHoii rono-
BKOIA (BXOOAT B KOMMEKT MOCTaBKN).

21



YcraHoeka npu6opoe B apantep RK-4X

20 YCTAHOBKA TMPUBOPOB
B AAAITEP RK-4X

JT0T ananTep npefHa3Ha4YeH ANA YCTaHOBKM B CTOMKY (1 moauuwa no BepTu-
kanu, 1U) npu6opa Kramer VS-4X.

1. BcTaBbTe npubop B aganTep.

= P
Jarmyuka S~

ﬁ\\ @,

~

2. OcnabbTe ABa BMHTA Ha obelx CTOpPOHax npubopa.

BcraBbTe CKOOLI Mexay NpiBopoM 11 FoNoBKaMmn BUHTOB.

4. 3acukcupyiite ckobbl Ha apanTepe YepHbIMU BUHTaMK M3x8 ¢ ronoskoii
non KpecTooBpasHyio 0TBEpTKY

5. Tlpu HeoBXxoOMMOCTMN 3aTAHITE ABA BOKOBLIX BUHTA C MOMOLLbIO OTBEPTKI C
rMOKNUM BaJIOM.

6. Ecnu B apanTep ycTaHaBNMBAeTCA TONLKO OAWH NpUOOp, TO 3aKPOiiTe 0TBEP-
CTMe, NpefiHa3Ha4eHHOe AN1A BTOPOro, 3arfyLKOIA, 3aKpenuB ee 1BYMA Yep-
HbIMU BUHTamu M3x8 ¢ ronoBKoii nom KpecToo6pasHyo OTBEPTKY, NBYMA
raiikamu 1 IBYMA CTOMOPHbIMU LWaiibamin (BXOOAT B KOMMNEKT NOCTABKN).

w

22 KRAMER ELECTRONICS, LTD.



OrpaHuyeHHaa rapanTua

Kramer Electronics (nanee — Kramer) rapaHTupyeT KayecTBO W3roTOBNEHWUA [NAHHOTO M3AENMA 1
OTCYTCTBUE AecheKTOB B MCMONb30BAHHBIX MaTeplanax Ha oroBOPEHHLIX Aanee YCnoBuAX.

CpokK rapaHTiu

[apaHTWA pacnpocCTpPaHAETCA HAa [eTanu W KayecTBO M3rOTOBMEHUA B TeYEHWe TpeX NeT CO AHA
NepBUYHOI NOKYNKWU u3nenuns.

Kto obecneuynBaetca rapaHtueil
FapaHTmeVl obecnevnBaeTca TONbKO nemequlﬁ nokKynatenb n3nenua.

Ha 4to rapaHTHA pacnpocTpaHAeTcA, a Ha YT0 — HeT

Vicknioyan nepeyncneHHble HWKe MYHKTHI, rapaHTUA NOKPbLIBAeT cny4aun aedheKTHOCTU MaTepuanor

UMK HEKA4ECTBEHHOTO N3rOTOBNEHNA NAHHOTO U3NenuA. [apaHTUA He pacnpOoCTPaHAETCA Ha:

1. Jlio6ble u3penua, He pacnpocTpaHAemble Kramer unu npuo6peTéHHbIe He Y aBTOPU30BAHHOTO
ounepa Kramer. Ecnu Bbl He yBepeHbl, ABNASTCA MK TOPryIOWAaA OpraHn3aumna ynonHOMOUEHHbIM
npencTaeutenem Kramer, CBAXUTECH, NOXKANYIACTA, C OOHUM U3 HALKMX areHTOB, NePeUUCNEHHbIX
B cnucke Ha web-caiite www.kramerelectronics.com.

2. IMiobble n3nenua, CepUtHBIA HOMep Ha KOTOPBIX UCMIOPYEH, U3MEHEH UNK YAanéH.

3. TloBpexpeHna, M3HOC Unn HepaboTocnoco6HOCTb, ABNAWMECA CNEACTBUEM:

i) ABapun, NpUMeEHEHNA He NO Ha3HAYeHWIO, HENPaBUNbHOrO 06 paweHnA, HebpPeXHOro
obpalleHuna, noxapa, HaBO[HEHUA, MOMHUKM UK UHBIX NPUPOAHbIX ABNEHMNIA.

i) VI3MeHeHMA KOHCTPYKLIMKM UMK HEBLINONHEHNA TPeOOBAHMIA WHCTPYKLIMK, Npunaraemoi K
n3penuio.

ii) PeMOHTa UM NONbITKW PeMOHTa KeM-N60, KpOME YNOMHOMOYUEHHLIX NpeacTaBuTenei
Kramer.

iv) Ilio6oil TpaHCNOPTUPOBKN M30eNUA (NpeTeH3WW cnedyet NpeabABNATL CNyxbe
[OCTaBKN).

v) MepemeleHnA nnK YCTaHOBKN U3penuA.

vi) INMio6oro nHoro cny4as, He OTHOCALLErocA K AecheKTam U3nenus.

vii) HenpagunbHoro Mcnonb3oBaHnA yNakoBKM, KOpnyca W3Henua, NpuMeHeHUA Kabeneii n
[ONOMHUTENbHLIX NPUHARNEXHOCTER COBMECTHO C M3AENUEM.

Y10 Mbl ONNayuBaem W YTO He onnayuBaem

Mbl onnayneaem paboTbl U MaTepuansl, 3aTpa4nBaeMble Ha M3NENNE, NOKPLIBAEMOE FapaHTHEi.

He onnaumneanTeA:

1. Pacxopbl, CONyTCTRYIOWME NEPEMELLEHINI0 UMM YCTAHOBKE U3NeNNA.

2. CTOMMOCTb NepBOHAYaNbHOO TEXHNYECKOr0 06CNYKMBAHMA (HACTPOIKN), BKNIOYAA perynupoBki,
OCYLUECTBNAEMbIE NONb30BATENEM UAW NPOrpaMMUPOBaHUe. JaHHAA CTOMMOCTb ONpeaenAeTCA
punepom Kramer, y kotoporo 6bino npuobpeteHo 06opynoBaHme.

3. 3atpatbl Ha NepeBo3ky.

Kak nonyuutb rapantuiiHoe ob6cnyxuBaHue

1. Yrobbl nonyuutb o6cnyxmeaHue uanenna, Bl BOMXKHLI BOCTABMTL YCTPONCTBO (MMM OTNPABUTL
€ro, TPaHCNOPTHbIE pacxofbl onnayeHbl) B Nio6oii cepBUCHBIA LEHTP Kramer.

2. [pu Heo6X0AMMOCTH rapaHTHiiHOro 06CNY)XMBAHUA CneayeT NPeAcTaBUTb NOMeYEHHbIH AaToi
NOKYNKKM TOBAPHBIA YeK (MW KOMWI) M NMPUNOXUTb €ro K W3Henunio npu oTnpaeke. Takxke,
noxanyiicta, Bblwnute Ni6oii NoyToll ceefeHnA o Bawem MMeHW, Ha3BaHWM OpraHu3aumm,
anpece 1 onucaHue npotnemsl.

3. KoopmuHatbl 6nixaiiwero ynonHOMOYEHHOr0 CepBUCHOrO LieHTpa Kramer MOXHO y3HaTb Y
aBTOPU30BAHHOrO AUNEpa.




KRAMER

OrpaHuquue noppasymepaembix rapaHTuﬁ

Bce nogpasymeBaemble rapaHTuiiHble 06A3aTenbCTBA, BKMIOYAA FapaHTUU TOProBOIA LIEHHOCTH 1
COOTBETCTBUA ANA NTPUMEHEHNA B ONPeeNEHHOR 06nacTu, OrpaHNYMBAOTCA NPOROIKUTENBHOCTHIO
OeACTBUA JaHHOI rapaHTum.

Wckniouenue noBpexaeHuii

06a3aTenbcTBa Kramer no 0THOWEHMIO K Nio6bIM e heKTHBIM U30eNNAM OF paHUYMBAIOTCA PEMOHTOM

UNK 3aMeHOIi M3AENNA, MO HaWeMy YCMOTPeHUIO. Kramer He HECET 0TBETCTBEHHOCTb 3a:

1. TloBpeXneHUA MHOTO MMYLLECTBA, BbI3BaHHbIE AeheKTaMM JAHHOT 0 U3OENNA, yiLep6, NoNy4eHHbIN
BCMENCTBME Heyno6cTea M3nenua B paboTe, ywep6 npu HEBO3MOXXHOCTI MCNONb30BAHUA U3NENNA,
NoTepu BPEMEHU, KOMMEPHECKME NOTEPK; MK

2. IMioboii ppyroii ywep6, cnyyaiiHbli, NpeaHamMepeHHbIA UNK MHOTO pofa. B HeKOTOpbIX CTpaHax
MOTYT He [eiiCTBOBATb OFPaHUYEHNA HA CPOK NEHCTBUA NOOpPa3yMeBacMOi rapaHTUN Wunm He
[ONYCKAETCA MCKMIOYaTb NN OrpaHU4MBaTh FapaHTMI0 NPU BO3HUKHOBEHUM CRy4aiiHOro Mnm
NpenHaMePEHHOTo ylwep6a; TakuM 06pa3oM, BbIENPUBEAEHHbIE OFPaHNYEHUA U UCKMIOYEHUA
MOryT Ha Bac He pacnpocTpaHATLCA.

[aHHaA rapaHTUA NpepocTaBnAeT BaM 0cobble 3aKOHHbIe Npaga, W Bbl TakXe MoXeTe BOCNONb30-

BaTbCA APYrMMM NpaBamm, COCTAB KOTOPbIX 3aBUCUT OT MecTa Bawero npoxmeanua.

Npumeyanue: Bce n3nenua, Bosepawaemble Kramer anAa o6Ccny>XuBaHuA, [OMKHbI NOAYYNTL Nep-

BOHa4YanbHOe NOATBEPXKAEHNE, KAKOBOE MOXeT ObITb NoMyyeHo y Bawero punepa.

[aHHoe 060pynoBaHMe NPOWNO NPOBEPKY HA COOTBETCTBUE TPEGOBAHUAM:

EH-50081: «3INeKTPOMarHuTHaa coBMecTumocTb (EMC); ocHOBHOIA CTaHOAPT MO U3MYUYEHUAM.
YacTb 1: XKunble, KOMMepUecKkue YCNOBUA N NETKaA NPOMbIWNEHHOCTb» .

EH-50082: «3NeKTPOMArHuTHaaA coeMecTumocTb (EMC); oCHOBHOIA cTaHpapT no 3awuTe.
YacTb 1: XKunble, KOMMepUecKkue YCNOBUA N NETKaA NPOMbIWNEHHOCTb» .

CFR-47 Mpaeuna u nHcTpykumm FCC: Yactb 15 — «PapunoyactoTHble ycTpoiicTea: Moppasnen

B — HenpemymblwneHHoe nanyyeHne».

OcTopoXHo!

+  06cnyxuBaHue annaparypbl MOXeT NPOU3BONUT TONbKO YNONHOMOYEHHBII Kramer TexHu4ecKmil
nepcoHan. INio6oii nonb3oBatent, BHOCAWMIA M3MEHEHUA UMM JOMONHEHUA B KOHCTPYKLUIO
ycTpoiicTBa 663 BejoMa M3roTOBUTENA, TEPAET pa3pelieHne Ha UCMONb30BaHNE OAHHOTO
060pynoBaHMA.

* [onbayiiTech UCTOYHUKOM NUTAHNA NOCTOAHHOTO TOKA, BXOAMM B KOMMNEKT NOCTaBKM.

* [pumeHsiite, noxanyiicta, pekoMeHOOBaHHbIE TUMbI COEAMHUTENBHBIX Kabeneid onA nopKmoYeHuA
YCTpoiicTBa K Ipyromy 060pymoBaHuio.

MepeveHb opraHn3aumii, OcyLWeCTBAAIOWNWX NPOJAXY Hawwel NpoayKUMK, NPUBEAEH Ha

Hawem web-caiite www.kramerelectronics.com unn www.kramer.ru.
C naHHbIX caliTOB MOXHO TaKXe 0TNPaBMTb NMCLMO B NpaBfieHWe KOMNaHMK.
Mbl papbl Bawum Bonpocam, 3ameYaHUAM W OT3bIBaM.

Kramer Electronics, Ltd.
3 Am VeOlamo Street. Jerusalem 95463, Israel Tel: (+972-2)-654-4000
Fax: (+972-2)-653-5369, E-mail: info@kramerel.com, info@kramer.ru



	rus_RK-10_RK-MED_RK-MEDN_RK-50R_RK-50RN_RK-SM_RK-4E_S_RK-MED80_RK-80_RK-T1_RK-T3_RK-81_RK-81X_RK-40_RK-4X_Page_01
	rus_RK-10_RK-MED_RK-MEDN_RK-50R_RK-50RN_RK-SM_RK-4E_S_RK-MED80_RK-80_RK-T1_RK-T3_RK-81_RK-81X_RK-40_RK-4X_Page_02
	rus_RK-10_RK-MED_RK-MEDN_RK-50R_RK-50RN_RK-SM_RK-4E_S_RK-MED80_RK-80_RK-T1_RK-T3_RK-81_RK-81X_RK-40_RK-4X_Page_03
	rus_RK-10_RK-MED_RK-MEDN_RK-50R_RK-50RN_RK-SM_RK-4E_S_RK-MED80_RK-80_RK-T1_RK-T3_RK-81_RK-81X_RK-40_RK-4X_Page_04
	rus_RK-10_RK-MED_RK-MEDN_RK-50R_RK-50RN_RK-SM_RK-4E_S_RK-MED80_RK-80_RK-T1_RK-T3_RK-81_RK-81X_RK-40_RK-4X_Page_05
	rus_RK-10_RK-MED_RK-MEDN_RK-50R_RK-50RN_RK-SM_RK-4E_S_RK-MED80_RK-80_RK-T1_RK-T3_RK-81_RK-81X_RK-40_RK-4X_Page_06
	rus_RK-10_RK-MED_RK-MEDN_RK-50R_RK-50RN_RK-SM_RK-4E_S_RK-MED80_RK-80_RK-T1_RK-T3_RK-81_RK-81X_RK-40_RK-4X_Page_07
	rus_RK-10_RK-MED_RK-MEDN_RK-50R_RK-50RN_RK-SM_RK-4E_S_RK-MED80_RK-80_RK-T1_RK-T3_RK-81_RK-81X_RK-40_RK-4X_Page_08
	rus_RK-10_RK-MED_RK-MEDN_RK-50R_RK-50RN_RK-SM_RK-4E_S_RK-MED80_RK-80_RK-T1_RK-T3_RK-81_RK-81X_RK-40_RK-4X_Page_09
	rus_RK-10_RK-MED_RK-MEDN_RK-50R_RK-50RN_RK-SM_RK-4E_S_RK-MED80_RK-80_RK-T1_RK-T3_RK-81_RK-81X_RK-40_RK-4X_Page_10
	rus_RK-10_RK-MED_RK-MEDN_RK-50R_RK-50RN_RK-SM_RK-4E_S_RK-MED80_RK-80_RK-T1_RK-T3_RK-81_RK-81X_RK-40_RK-4X_Page_11
	rus_RK-10_RK-MED_RK-MEDN_RK-50R_RK-50RN_RK-SM_RK-4E_S_RK-MED80_RK-80_RK-T1_RK-T3_RK-81_RK-81X_RK-40_RK-4X_Page_12
	rus_RK-10_RK-MED_RK-MEDN_RK-50R_RK-50RN_RK-SM_RK-4E_S_RK-MED80_RK-80_RK-T1_RK-T3_RK-81_RK-81X_RK-40_RK-4X_Page_13
	rus_RK-10_RK-MED_RK-MEDN_RK-50R_RK-50RN_RK-SM_RK-4E_S_RK-MED80_RK-80_RK-T1_RK-T3_RK-81_RK-81X_RK-40_RK-4X_Page_14
	rus_RK-10_RK-MED_RK-MEDN_RK-50R_RK-50RN_RK-SM_RK-4E_S_RK-MED80_RK-80_RK-T1_RK-T3_RK-81_RK-81X_RK-40_RK-4X_Page_15
	rus_RK-10_RK-MED_RK-MEDN_RK-50R_RK-50RN_RK-SM_RK-4E_S_RK-MED80_RK-80_RK-T1_RK-T3_RK-81_RK-81X_RK-40_RK-4X_Page_16
	rus_RK-10_RK-MED_RK-MEDN_RK-50R_RK-50RN_RK-SM_RK-4E_S_RK-MED80_RK-80_RK-T1_RK-T3_RK-81_RK-81X_RK-40_RK-4X_Page_17
	rus_RK-10_RK-MED_RK-MEDN_RK-50R_RK-50RN_RK-SM_RK-4E_S_RK-MED80_RK-80_RK-T1_RK-T3_RK-81_RK-81X_RK-40_RK-4X_Page_18
	rus_RK-10_RK-MED_RK-MEDN_RK-50R_RK-50RN_RK-SM_RK-4E_S_RK-MED80_RK-80_RK-T1_RK-T3_RK-81_RK-81X_RK-40_RK-4X_Page_19
	rus_RK-10_RK-MED_RK-MEDN_RK-50R_RK-50RN_RK-SM_RK-4E_S_RK-MED80_RK-80_RK-T1_RK-T3_RK-81_RK-81X_RK-40_RK-4X_Page_20
	rus_RK-10_RK-MED_RK-MEDN_RK-50R_RK-50RN_RK-SM_RK-4E_S_RK-MED80_RK-80_RK-T1_RK-T3_RK-81_RK-81X_RK-40_RK-4X_Page_21
	rus_RK-10_RK-MED_RK-MEDN_RK-50R_RK-50RN_RK-SM_RK-4E_S_RK-MED80_RK-80_RK-T1_RK-T3_RK-81_RK-81X_RK-40_RK-4X_Page_22
	rus_RK-10_RK-MED_RK-MEDN_RK-50R_RK-50RN_RK-SM_RK-4E_S_RK-MED80_RK-80_RK-T1_RK-T3_RK-81_RK-81X_RK-40_RK-4X_Page_23
	rus_RK-10_RK-MED_RK-MEDN_RK-50R_RK-50RN_RK-SM_RK-4E_S_RK-MED80_RK-80_RK-T1_RK-T3_RK-81_RK-81X_RK-40_RK-4X_Page_24

